

親愛的家長：

在新一年，我先祝福大家身體健康，主恩豐盛！不平凡的 2020 年已經過去，經歷了種種的難關，相信大家都更有智慧去迎接 2021 年的挑戰。雖然我們無法有實體的接觸，但我們仍可透過不同方式交流，彼此關顧。

首先，我要感謝家長們攜手幫助子女面對疫情下的學習。在現在大部分時間都是遙距學習的情況下，我要讚賞學生們的努力和認真，他們已經習慣了網課的模式，在家中依時上課，認真學習，亦能依時完成家課，表現日趨進步；我也要讚賞家長們的全力支持，無論是陪伴子女上課，或是課後跟進子女學習，大家都盡力配合，在無法十全十美的情況下，都體諒包容，全力配合；我亦要讚賞老師們的創意和優秀的教學能力，在網課期間，為使學生能進一步投入課堂，吸收知識，每位老師都各出其謀，以有趣吸引的方式讓學生持續學習，保持學習動機和水準。

在上學期，我們經歷網課、面授、再網課的階段，但學生們是真正做到持續學習的，這証明了全校師生都已汲取上年經驗，真正進步，能應付現在的教學新常態。在這情況下，我們亦要檢視學生學習成效，在不能全校回校考試的情況，嘗試以新的方法去評估學習表現，故此，學校便計劃以在家評估方式讓學生作一次認真的學習整理。我了解分數是有指標性的，但學生在知識、技能和態度上真正有提升才是最重要。我期望學生通過這次經驗能鞏固所學，提升自律性及自學能力，同時亦培養積極認真及誠實的態度。

汲取經驗，有效妥善規劃是十分重要的。學校通過這次經驗，亦會進一步有系統地規劃下學期學生學習，務求在教育局指引及社會衛生安全的情況下，安排各級學生的學習活動。

最後，學校期望作為社會一份子，能盡力協助遏止疫情擴散，讓所有人的生活都盡快回復正常。鬆懈和不徹底是這次第四波疫情的教訓，祈求上帝恩手保守，現在政府所作的舉措能有效控制疫情，不使疫情擴散至第五波或持續不斷，同時我亦盼望於農曆新年假期後可以順利復課，恢復正常校園生活，並於下學期能盡快再次與大家實體見面，誠心所願！



吳澤來校長
二零二一年一月八日